xylem

Let's Solve Water

D
\

<
[s2]
<
=]
[5e]
o
o
n
L i =

[MepeyeHb geTtanen

(=15 =]
O

C3501

Hydraulic Unit

FLYGT

a xylem brand



CopepxaHune

CopepxaHue

I 1= 1= 2 TS 1 2
1.1 CneumanbHO YTBEPKOAEHHBIE UBOEINS. ....ceriieeeaaeeeiaiaeeeeeeeeeeeaaaeeesaaaanneenaeeeeeeaaaeeeeaaaannns 2
2 OMNUCAHME MBOETINS.......eeeeierereremeuesnsussssnsssesesesasassrsesesenssesersssssnssssnsssssssssssnssnsesnssseneesensnsnenns 3
2.1 TAOTINUKY LAHHDBIX. ... ..cieieeee e ee et e e e e e et e e e e e e e et eeeeeeeaa e e e e s eeaaaesessessaaseeeeessnnnnseesenes 3
2.2 COPTUBIMKATDL. c..ueitiiteeeeeeeeeee e et ee et et e e et eeeeeeeeeseiaaabaaseeeeaaaeeessaaaastssaaereeeaaaeeesaaaasssrssnnees 4
2.3 Cucrtema yCnoBHbIX OD03HAYEHUM NBOETMS.....eeeeiueriireeaiiieeeeeaasteeaesannseeeessasreeeessaneees 4
3 TUOPABIINUECKUIM BITOK........ueeeieeeiimrreieieirteeiessasaeeesesassneessassseenssasnsseessnsssneessnnsseenssnssnneesannn 6
K T 2 1 PO 6
3.2 LIMHKOBBIE @HOODBI. .. ceeeeeieeeeeeiieeiiiitteeeeeeaaeeesesaasaataseeeeeeaaeeeseaannsssraseeeeaaaeeeesaansnnssssnneeees 8
3.3 OBOPYAOBAHNE OJ1A MPOMBIBKM . ...ceeeeiieieiiteieeeeeeraeaeeessassnsssssnsesesaaaeesssasssssssssnseeasaeeeans 11
4 KOMIMIIEKT YCTAHOBKM...cceeeiieiieiascssmssrrnreeesssssssassssssmsssensesesssssssnssssssmssnennessssnssssasssssnmsnnensesens 12
g O = USRS 12
A O SRR 13
5 TEXHUYECKOE PYKOBOOCTBO. - ueeeeumrerruseeesameessameesaasessaameesssessasmsessasssessmsessesseessnsessasnnessnses 16
5.1 bnok paboyero Koneca ¢ KOMNeHcaUNOHHbIM KONbLOM, 345 25 20..............ccceeennes 15
5.2 LUABNOHDBI GOITAHLA. .. .vvveeeieeeeeeeeeeeeiititeeee e et e e e e e e eeeeeatabaeeeeeeaeaeeeseesasssssrseeeeeaeaeeeeaaaannsnes 16
5.3 YCTaHOBKA CTOMOPHOIO YCTPOMCTBE. c.cceeeeiiuuurineeeieeeaaaeaaeaaaannseseeeeeeeaaaaeasaaaannnrenseeeeeens 17

C3501 lNMepeyeHb aeTanen 1



1 BeegeHue

1 BBegeHue

HasHaueHue gaHHOro pykoBoAcCTBa
Llenb aaHHoro PykoBoacTBa — npefocTaBneHne uHdopmaumm, HeoGXoanumont ans 3akasa
3anacHbIX YacTeli U NpUHaANeXHOCTEN.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU

Wcnonbayiite Tonbko dpmpmeHHble aetanu Flygt. Vicnonb3oBaHme gpyrnx sanacHblx YacTemn
npuBeaeT K NpeKpaLLeHno AeNCTBUS rapaHTU U HEBO3MOXHOCTU 3asBNEHUS NPeTEH3N Ha
komneHcaumto. KomnaHus Xylem He HeceT HMKakon OTBETCTBEHHOCTU 3a yuepb, Bbl3BaHHbIN
NCNonNb30BaHWEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHUX nNponsBoauTenen. bonee nogpobHyto
NMHGOPMALIMIO MOXHO NOMYYUTb Y NpeacTaBuTens no npogaxe u o6Ccny>KnMBaHumio.

HaHHble oA 3akasa 3anacHbIX YacTei
[ns 3akas3a 3anacHbIX YacTen HeOOXOAMMO NPEeLOCTaBUTb CNEAYIOLLYI0 MHAOPMALMIO:
* CepwuiiHbli HOMEp usgenua
o ApTukyn
» KonnyectBo o6beMHOro matepuana, cM. * B Tabnuuax

1.1 CneuwnanbHo yTBEPXXAEHHbIE n3genus

Ksanudmkaumsa nepcoHana

PemoHTHbIe paboThl yTBEpXKAEHHOW NPOAYKLMN CTOPOHHNX NPOn3BoANTENENn MoryT
NPOU3BOANTCH UCKIKOYUTENBHO TEXHUYECKUM NEepCoHanomMm KomnaHumn Xylem vnm
aBTOPM3MPOBAHHbLIM KOMMNaHuen Xylem.

MpoBepka TOYHOCTM pa3MepoB

3anacHble YacTu, umetoLne mapkmpoBky (Ex) nocne Homepa, noanexaT npoBepke
COOTBETCTBUSI pa3MepoB B Clly4Yae MCMosib30BaHWs B YTBEPXKOEHHON NPoAYKLMN CTOPOHHUX
npovssoanTenei.

2 C3501 MepeveHsb aeTanei



2 Onucanwue nsgenus

2 OnucaHune nsgenus

2.1 Tabnuyku gaHHbIX

Tabnunykn gaHHbIX coaepXxart Kno4eBble CI'IeLI,Md)I/IKaLI,I/II/I n3aenusa.

bnok npuBoaa

1
r A N
2 34
s I
gz MOTOR (- “ULce|
e SN SO PR (-
24— | =TT T Bl AR e
23 o e
|\ — —
. e | i e
22 L _ s
/g.— B _ ~ 8
1.0 i N T/ 9
/
20 2
g
19 18 1110 2
1. CepwiiHblli HOmep
2. Kopg v Homep npoaykta
3. Ob6osHauveHuve asurartens
4. O3HaKoMbTeCb C PyKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
5. OpraH ceptudukaunm, Tonbko anst EN-ogobpeHHbix B3pbiBo6e3onacHbIx (Ex) npoaykTos
6. CumBon [JupektuBbl 06 0TX04aX 3N1EKTPUYECKOrO U 3NEKTPOHHOro 060pyA0BaHNS
7. MakcumanbHas TemnepaTypa oKkpyxatoLlen cpeabl
8. KoachdumumeHT moLHocTU
9. KopoBas GykBa 3aTOPMOXXEHHOro poTopa

10.Macca npogykta
11.KoachdpumeHT Harpyskm
12.Knacc Harpy3ku

13. MakcumanbHas rnybuHa norpyxeHusi
14. HoMuHanbHas YactoTa BpalleHusi
15. HOMUHanbHbIA TOK

16.CTeneHb 3aWwuThbI
17.MexayHapoaHbIn cTaHaapT

18. HoMUHanbHas MOLHOCTb Ha Bany
19.Knacc Tepmounsonsaumm
20.TennoBas 3awmTa
21.HomuHanbHoe HanpshxeHne
22.Yuncno ¢ags; Tmn Toka; YactoTta
23.[lononHnTenbHble AaHHbIE
24.Howmep npoaykta

25.CTtpaHa n3rotoBneHuns

Puc. 1: Tabnunuka gnsa npusogHoro 6noka HaumHas ¢ 990101

C3501 lMNepeyeHb aeTanen 3



2 OnwncaHune nsgenus

M'mapaenuyecknii 6rok

1
A N
2
‘ 3
mmgE— PUMP 3
- - - - 1T -
M4——=__F K
- - - -L___> _ _ I -
F= ===
13 @) . :I O
[ | —

r———- -—7° === 8
12 1 C_ L _J1 &~

[ |- T T T T g

[ S L 121 __* 1 -

11 10 9 8 7

1. CepwuiiHbIli HOMeEp
2. Kop v Homep npoaykta
3. OsHakoMbTecb C pyKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
4. Cumson [dupekTuBbl 06 0TX04ax 3NEKTPUHECKOrO U NEKTPOHHOrO 060pyaoBaHUS
5. Ouametp paboyero koneca
6. Yron nonactu nponennepa
7. Macca npogykra
8. HanpasneHwue BpalueHus: L = Bneso, R = Bnpaso
9. Koa vmnennepa nnu nponennepa

10. HoMuHanbHas YacToTa BpalleHus
11.Knacc naBnenus

12. AnameTp Konogua unu guameTtp BrMycCKa 1 BblnycKa

13.Howmep npoaykTa
14.CTtpaHa n3rotoBneHus

Puc. 2: M'mapaBnuyeckuii 6nok

2.2 Ceptudomkatsl

WS006230B

[na nonyyeHnsa nHpopmaumm o cneymansHor cepTudukalmm npoaykTos cM. [NepeyeHsb

peTanen ans KOHKpeTHoro 6roka

npueoaa.

2.3 Cwuctema ycnosHbIX 0603Ha4YeHNN n3nenus

WHCTpyKuua ons YTeHus

B aTOoM pasgene KogoBble CUMBOSbI 0603HaYa0TCA CriedyroLMM 0Bpasom:

X = bykBa
Y = uudpa

PasHble Tunbl kogos o6o3HavatoTca byksamu a, b 1 ¢. NapameTpbl kogos o6o3HavaTCA

undpamu.
Koabl v napameTpbl
XXYYYY YYY YYY YYYY

[T 1T T T
12 3 4 56 7
a o
b g
: : 3
c 2
Tun BbIHOCKM Homep Whagvkaums
Twun koga a Homep mogenm
b Kop n3penus

C3501 lMNMepeyeHb pgeTanen



2 Onucanwue nsgenus

Tun BbIHOCKU

Homep

Whgvkaums

CepuitHbIi Homep

MapameTp

rMﬂpaBﬂquCKaﬂ CTOPOHa

Twn ycTaHoBku

Kog npogax

Brok npusoga

log BbINycka

TexHONOrn4Yeckuin pexmnm

N ol Bl WIN O

lNopsaKoBbIA HOMEP

C3501 lMNMepeyeHb aeTanen



3 Mmppasnuueckuin 6nok

3 'npgpaBnuyecknuin 6ok
3.1 C3501

14 |
1513\ 121110

<
<
<
@
[se]
o
o
2
=

W
7XX Bnoku npusoagos cepum 700
8XX Brioku npusogos cepun 800
A HepnewncteutensHo anst CP
Mosnuns |HaumeHoBaHue JOetanb Ne Kon-Bo
1 Brynka YyryH 56100 00 1
Hepxasetowjas ctanb 561 00 01
2 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO 725,0x5,7 827899 1

6 C3501 MepeyeHsb aeTanei



3 mppasnuyecknn 6ok

Mosuyusi |HavmeHnosaHue Jeranb Ne Kon-s0
3 Kpbilka BcackiBaHus 576 28 00 1
[ns nidopmaumm o wabnoHax dnaHueB cM. LL/abroHs! griarya Ha 576 28 01
cTp. 16. 576 28 05
576 28 07
4 YnnotHUTENbHOE KonbLO |134,3x5,7 827419 1
5 Kpbiwka 59299 00 1
6 BuHT M12 x 45 814909 4
7 LWan6ba BRB12 823577 4
8 YCTpOIcTBO 6NOKUPOBKY lNpwn TpaHCNOPTMPOBKE 560 21 01 1
[lns MHCTPYKLWIA O TOM Kak
3aKpenuTb YCTPOWCTBO
GnoKMpoBKM, CM. YcTaHoBka
CTOIMOPHOIO YCTPOVCTBA Ha CTP.
17.
9 CrauuoHapHoe aHTUdpPUKLMOHHOE |BpoH3a 314 88 13 1
KonbLO
10 YnnoTHUTENbHOE KonbLO 419,3x5,7 827509 1
CrauuoHapHoe aHTUdpUKLMOHHOEe |BpoH3a 584 68 05 1
KonbLO
11 Brnok pabouero koneca 3452520 1
[Ons vhcopmauum o guametpe 1 BapuaHte paboyero koneca cM. briok
paboyero Koneca ¢ KOMIeHCaLNOHHBIM KobLioM, 345 25 20 Ha cTp.
15.
12 LWnunbka M16x45 (Tonbko Anst HacocoB ¢ 8095 51 24
pybalLLKkoii oxnaxaeHust)
[anka M16 (Tonbko Ans HacocoB ¢ 82 23 61 24
pybaLLKon oxnaxaeHus)
Lanba BRB 17x30 (Tonbko ans Hacocos ¢ |82 35 23 24
pybalLLkoii oxnaxaeHust)
13 YnnotHUTENbHOE KonbLO 109,1x5,7 827414 1
14 YnnoTHUTENBHOE KOMbLO 24,2x5,7 827714 1
15 BuHT M24 x 70 8149 81 1
LWan6a BRB 24 82 3580 1
16 MexaHu3m 6nokupoBku B cbope @60x90 (24 Hv + 48 Hm + 70 84 5913 1
Hwm)
KoHcucTeHTHas cmaska ans MwH1ManbHOe KONMYeCTBO Ans 9020 54 50r
MOALWMIMHUKOB focTtaskn 1 Kr (2,2 HT.)
17 HatsxHon Wwndt FRP 10x32 80 58 95 1
18 Kopnyc Hacoca 820 26 00 1
[ns nhcopmaumm o wabnoHax dnaHueB cM. LLabroHs! griarya Ha 820 26 01
crp. 16. 820 26 05
820 26 07
19 YnnotHUTENbHOE KonbLo 725,0x5,7 8278 99 1
20 Hanpaenstowee konbLo MpuBogp! 7X5 574 95 00 1
21 LWnvnbka M16x45 (Tonbko ans Hacocos ¢ |80 95 51 8
pybaLLKoi oxnaxaeHusl)
lavika M16 (TonbKko Anst HacCoCoB C 822361 8
pybalLLkoii oxnaxaeHust)

C3501 lMNepeyeHb aeTanen



3 Mmppasnuueckuin 6nok

Mosuyusi |HavmeHnosaHue Jeranb Ne Kon-s0
LLlanba BRB 17x30 (Tonbko ans Hacocos ¢ |82 35 23 8
pybalLLkoii oxnaxaeHust)
22 YnnotHUTenbHoe KonbLo 499,3x5,7 (Tonbko Ans HacocoB ¢ |82 7513 1
pybalLLKoii oxnaxaeHust)
23 HarsxHow wtndpt FRP 10x32 (Tonbko ans Hacocos ¢ |80 58 95 1
py6alLKon OxXnaxaeHuMs)
24 Brnok pabouero koneca 699 69 XX 1
[ns nicbopmaumm o aruameTpe 1 BapuaHTe paboyero koneca cMm. 6ok |699 77 XX
pabodero Koseca ¢ KOMIEHCaLMOHHBIM KoslbLioM, 345 25 20 Ha cTp. 700 46 XX
15.
25 Brnok pabouero koneca 699 70 XX 1
[ns vhdopmaumm o guameTpe 1 BapuaHTe paboyero koneca cMm. b0k 699 78 XX
pabodero Koseca ¢ KOMIeHCaLMOHHbBIM KosbLioM, 345 25 20 Ha cTp. 700 46 XX
15.
26 Hanpaensiowee KonbLo MpuBoabl 8X5 574 96 00 1
27 HatspkHoW Wwundt FRP 10x32 (Tonbko gnsa Hacocos ¢ |80 58 95 1
pybalLLkoii oxnaxaeHust)
28 YnnotHUTENbHOE KonbLO 594,0x5,7 (Tonbko ans HacocoB ¢ |82 78 97 1
pybalLLKoii oxnaxaeHust)
29 LWnvnbka M16x45 (Tonbko ans Hacocos ¢ |80 95 51 16
py6alLKon OXnaxaeHuMs)
["anka M16 (TonbKko Anst HacOCOoB C 82 23 61 16
pybalLLKoii oxnaxaeHus)
LWaiiba BRB 17x30 (Tonbko ans Hacocos ¢ |82 35 23 16
pybaLLKoi oxnaxaeHus)
30 LWnunbka PS16x65 (Tonbko 4nst HaCOCOB 8095 52 24
6e3 pybaLuku oxnaxaeHus)
LWnunbka M16x45 (Tonbko Ans HacocoB ¢ 80 95 51 24
pybalLLKoii oxnaxaeHust)
anka M16 822361 24
LLaiiba BRB 17 x 30 823523 24
31 MexaHuam 6rnokmpoBky B cbope 70 Hwm 84 59 14 1
KoHcucTeHTHas cmaska ans MuHMManbHOe KoNM4ecTBo Ans 90 20 54 50r
NOALLIMMHUKOB foctasku 1 Kr (2,2 ¢HT.)

3.2 LlnHkoBble aHOAbI

CnpaBka
MonpoGHble cBeAEHUS CM. MOHTaXXHbIE YepTEXN CrieayLmnx HOMEPOB:
- 5762900
« 5762700
8 C3501 MepeveHsb aeTanei



3 mppaBnuyeckun 6ok

.

EEcEr

=
7
8 =
Mosuuuss | HaumeHoBaHne Jetanb Ne Kon-Bo
1 Hanpasnstowee konbLo Tonbko ans 6nokos npusoaa 7X5 ¢|574 95 01 1
BHELUHUM UM UHTErPUPOBAHHBIM
OXnaxaeHuem
Tonbko ans 6nokoB Npueoda 574 96 01
8X5/8X2 ¢ BHELUHWUM WK
WHTErPUPOBaHHLIM OXNaXaeHUeM
2,5 AHog 51872 00 8
3 AHon 576 30 00 8
BuHT [M10x 20 8303 21 8
Kopnyc Hacoca 576 28 10 1
[ns nHdopmauum o wabnoHax dnaHueB cM. LLabrioHb! griarya Ha cTp. | 576 28 11
16. 57628 15
576 28 17
AHog 576 3100 8
BuHT |M10x20 8303 21 8
AHop 559 3100 7
10 BuHT |M10x20 8303 21 7
11 Kopnyc Hacoca 820 26 10 1
111(1319 MHGopMaLmm o WwabnoHax dnaHueB cM. LLabrioHb! griarHya Ha CTp.

C3501 lMNMepeyeHb aeTanen 9



3 mppasnuueckuin 6nok

Mosuuuss | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
12 AHog 557 06 00 2
13 BuHT |M10x20 8303 21 2
T T T T
y U () U
1
2
3
3
2
Mosuums | HaumeHoBaHWe JOetanb Ne Kon-so
1 HarHeTtaTenbHbI naTpybok 3879010 1
[ns nHdopmauum o wabnoHax dnaHueB cM. LLabrioHs! grarya Ha cTp. | 387 90 11
16. 38790 15
38790 17
2 AHog 445 47 00 2
3 BuHT M10 x 20 814879 4

10

C3501 lMNepeyeHb pgeTanen




3 mppaBnuyecknn 6nok

3.3 O6opyanoBaHue anst NPOMbIBKA

i 7 fh g
|
|
‘ F B
| ‘: 5
| | N g
Mosuums |HaummeHoBaHWe JOetanb Ne Kon-so
1 KpbllLika BcacblBaHUs 576 28 20 1
[ns nHcopmaumm o wabnoHax naHues cM. LLabrioHbi ¢riaHya Ha cTp. | 576 28 21
16. 576 28 25
576 28 27
576 28 30
576 28 31
576 28 35
576 28 37
2 Mpobka 8269 69 4

C3501 lMNepeyeHb aeTanen 11



4 KomnnekT ycTaHOBKM

4 KomnnekTt yCcTaHOBKU

41 CP

12

WS003845A

Mosuums |HaummeHoBaHWe Jetanb Ne Kon-so

1 Bnok pamel 388 15 11 1

2 [Nepxatenb kabens 25136 00 1

3 Lnuneka B KOMMNEKTe 409 60 03 10

4 lanka M16 8223 63 10

12 C3501 lMNMepeyveHb pgetanen



KomnnekT ycraHoBku

Mosuuuss | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo

LWanba |BRB 24 823528 10

KaHan 341 3702 2

HarHeTaTenbHbI naTpybok 3879000

[ns nHdopmauum o wabnoHax dnaHueB cM. LLabrioHb! grarya Ha cTp. | 387 90 01

16. 387 90 05

387 90 07

Konbuo 25547 01 2

Wnunbka M24 x 150 80 96 07 2

laiika M16 8223 63 2

Wanba 823528 2
9 Ckonb3sas ckoba 57146 00 1
10 Wnuneka M24 x 100 80 95 96 2

lanka M16 8223 63 2

LLan6a 82 3528 2
11 CranbHas Tpyba 6m 926410 2
12 JepxaTens HanpasnsoLLen OumHKoBaH. 661 54 00 1
4.2 CT

2 gt
RAUSNNEATIN

WS003846A

C3501 lMNMepeyeHb aeTanen

13



4 KomnnekT ycTaHOBKM

Mosuuuss | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
1 MnuTa 3882900 1
2 BuHT M20 x 60 8149 58 8
LWanba ISO 7089-20 823579 8
3 ["anka M16 8223 63 10
LWanba BRB 24 823528 10
4 Lnuneka B KOMMNeKkTe 409 60 00 10
14 C3501 lMNMepeyeHb pgetanen




5 TexHuyeckoe pykoBoACTBO

S5 TexHu4eckoe pykoBOACTBO

5.1 bnok paboyero koneca ¢ KOMMNeHcaunoHHbIM KonbLom, 345 25 20

Tun paboyero koneca
Bcerna ykasbiBaiiTe anameTtp paboyero koneca 1 Homep BapuaHTa.

OeTans Ne 1 Matepuan Juametp koHua Bana Brok npueoga
699 69 XX YyryH 75 MM 7X5
699 77 XX Hepxagetowas ctans
700 46 XX Hepxagetowas cranb ¢
3MOKCMAHBIM MOKPLITUEM
699 70 XX YyryH 90 Mm 8X5
699 78 XX Hepxasetowas cranb
700 47 XX Hepxagetowas cranb ¢
3MOKCMAHBIM NOKPLITUEM
OuameTp KpbinbyaTKu,
Ouametp BapwuanT paboyero Koneca
450 34
455 33
460 32
465 31
470 30
475 29
480 28
485 27
490 26
495 25
500 24
505 23
510 22
515 21
520 20
525 19
530 18
535 17
540 16
545 15
550 14
555 13
560 12
565 11
570 10

XX B HOMepe feTanu 0603HayaeT BapuaHT paboyero koneca.

C3501 lMNMepeyeHb aeTanen 15



5 TexHu4yeckoe pykOBOACTBO

5.2 WabnoHbl dnaHuya

HuameTtp BapwuanT pabouyero koneca
575 09
580 08
585 07
590 06
595 05
600 04
605 03
610 02
615 01
620 00

HarHeTaTtenbHbI naTpy6ok

Kopnyc Hacoca

Jetanb Ne Onuncanve
38790 00 ®Onaney 500
38790 10 He pacceepneHo
<
&
2
38790 01 PaccsepneHo go EN 1092-2: Ta6bn. 8. (PN10)
38790 11
s
Z
38790 05 Oteepctue cornacHo ANSI B16.1-1989: Tabnuua
38790 15 5. (Knacc 125)
<
2
387 90 07 OtBepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnuua 9.
38790 17 (PN16)
S
2
JeTanb Ne Onucanve
82026 00 ®naxey 500
82026 10 He pacceepneHo

WS003862A

16

C3501 lMNMepeyeHb pgeTanen




5 TexHuyeckoe pykoBoACTBO

Kopnyc 6noka Hacoca B c6ope

JeTanb Ne OnucaHue LLlabnoH
820 26 01 Onaxey 400
PacceepneHo go EN 1092-2: Tabn. 8. (PN10)

WS003863A

820 26 05 OtBepctue cornacHo ANSI B16.1-1989: Tabnuua
5. (Knacc 125)

WS003863A

820 26 07 Oteepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnumua 9.
(PN16)

WS003863A

KpbllLka BcacbiBaHUSA

Homep yactu OnucaHve
57628 00 ®naxey 500
57628 10 He paccsepneHo
<
2
576 28 01 PacceepneHo go EN 1092-2: Ta6n. 8. (PN10)
576 28 11
g
2
576 28 05 Oteepctue cornacHo ANSI B16.1-1989: Tabnuua
57628 15 5. (Knacc 125)
S
2
576 28 07 Otepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnuua 9.
57628 17 (PN16)

WS004284A

5.3 YcTaHoBKa CTOMOPHOro yCTpoucTea

CTOI'IOpHOG yCTpOVICTBO NCNOJ1b3yETCA TOJIbKO OJ1A TPAHCNOPTUPOBKK Hacoca.

1. 3admkcmpynTe kak MOXHO CUMbHEE YCTPONCTBO BNOKMPOBKN B NPaBUbHOM MONOXEHUN
nyTem NoBopoTa U UKcauun Bpy4YHY!o.

2. 3aTdaHyB GNOK OT pyku, MOBEpPHUTE elLle Ha 1/8 obopoTa.

Mepen 3anyckom Hacoca CTONOPHOE YCTPOMCTBO HEOBX0ANMO CHSITD.

C3501 lNMepeyeHb aeTanen 17



000 «baymanc I'pym» - opunnaasubiii naptaep pupmsr Flygt B Poccun.
Tea: +7 495 121 4950
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru


http://www.xylem.com
http://tpi.xyleminc.com
http://www.xylemwatersolutions.com/contacts/
http://www.xylemwatersolutions.com/contacts/

	1  Введение
	1.1  Специально утвержденные изделия

	2  Описание изделия
	2.1  Таблички данных
	2.2  Сертификаты
	2.3  Система условных обозначений изделия

	3  Гидравлический блок
	3.1  C3501
	3.2  Цинковые аноды
	3.3  Оборудование для промывки

	4  Комплект установки
	4.1  CP
	4.2  CT

	5  Техническое руководство
	5.1  Блок рабочего колеса с компенсационным кольцом, 345 25 20
	5.2  Шаблоны фланца
	5.3  Установка стопорного устройства


